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V bralnem študijskem krožku ZDRAVILNA MOČ ZGODB smo brali knjige
nizozemskega pisatelja in pesnika Toona Tellegena, »ki slovi po poetičnih in
razmišljujočih zgodbicah o majhnih živalih, ki iščejo svoje mesto v svetu«.

Sledil je enemu pravilu: vse živali v njegovi knjigi, tako slon kot mravlja, so enako
velike, kar nam daje misliti.

Po poklicu je zdravnik, ki ni nikoli opustil svoje prakse, in njegove zgodbe prav tako
zdravijo. Njegove knjižne junake pestijo najrazličnejši temačni občutki. Soočajo se s
tesnobo, strahom, z občutkom ničvrednosti, neustreznosti, s praznino, z depresijo,
osamljenostjo … 

V zadregi se pogovarjajo o tem, kaj čutijo, si obzirno svetujejo ter nevsiljivo pomagajo
druga drugi; predvsem pa ves čas pečejo torte: blatne, peščene, medene, pa torte iz
lišajev in mahu, pajčevine in lešnikov, kostanjev, borovnic … in gostoljubno vabijo
druga drugo na čaj in rojstnodnevne zabave. 

V bralnem študijskem krožku FIŽOLOZOFIJA smo brali knjigo urednice, kolumnistke
in pisateljice Irene Štaudohar, ki je v knjigi Fižolozofija zbrala hudomušne, duhovite
in zabavno pronicljive eseje o vrtu in vrtninah. 

In s knjigo v roki in z rokami v glini smo skupno »fižolozofirali«. 

»Narava nas uči potrpežljivosti, sprejemanja in vztrajnosti. S svojo mogočnostjo in
tišino zdravi našo notranjost ter nas vabi v mir, ki ga nosi v sebi.« je ob knjigi
modrovala naša članica. V današnjem hitrem svetu nam branje in ustvarjanje
ponujata umiritev in upočasnitev. Ni lepšega kot vzeti v svoje roke knjigo. Ali kepo
gline in se prepustiti navdihu. Mi smo vzeli oboje:) 

Študijski krožki potekajo pod okriljem Andragoškega  centra RS, 
sofinancira jih Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. 
Mentorica bralnih študijskih krožkov je Nataša Sedej.  
Izvedel jih je Zavod za vseživljenjsko učenje in produkcijo kreativnih dogodkov 
Zajtrk v Glinokopu.
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Razmišljanji o  študijskem krožku 
Fižolozofija

»Narava nas uči potrpežljivosti, sprejemanja in vztrajnosti.
 S svojo mogočnostjo in tišino zdravi našo notranjost

 ter nas vabi v mir, ki ga nosi v sebi.«
Janja

kaj sem si zapomnil - kot prvo postane knjiga 
takoj zanimiva in privlačna, 

ker je dinamično sestavljena iz kolumn- zgodb, 
ki te na mah potegnejo noter zaradi sloga, 

torej načina podajanja snovi, sporočila - 
tako kompleksno, življenjsko in uravnoteženo, 

razumljivo ... 
zapomnil sem si navdušenost slavne Marije Antoniete, 

francoske kraljice, 
ki jo je krompir tako zelo navdušil, 
da je pripravila poseben večer in 

gostijo s samimi krompirjevimi jedmi, 
pa da je dobro jest zeleno solato, 

sploh tudi zvečer, 
ker pripomore k dobri volji, 

pa da kako magično zdravilen je vrt, 
kar so vedeli že budistični menihi, 

ki so skozenj pravzaprav razodevali vse modrosti ...
Vid


